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Védőnői Szolgálat Solton Egészségügyi rovat

        tt van az ősz, itt van újra” írja Petőfi  Sándor, és szívem 
szerint folytatnám is a mindannyiunk által ismert, és 
nagyon sokunk által szeretett sorokat, de sajnos nem te-
hetem, mert egyáltalán nem „szép, mint mindig énnekem”. 
Sokan nem értenek egyet nagy költőnkkel, és egyáltalán 
nem szeretik egyébként sem ezt az évszakot. Az idő egyre 
hidegebbé válik, a nyári szünidő a gyerekek számára véget 
ér, a hűvösebb idő miatt egyre több helyen üti fel a fejét 
a nátha. Ráadásul az idei ősz ennyivel nem éri be, mind-
ezen tényezőket még meg is koronázza a világjárványnak 
minősített vírushelyzet második hullámával. Nem szeretném 
untatni a mélyen tisztelt Olvasót a mindennapi statisz-
tikákkal, bizonyára a különféle médiacsatornákon keresz-
tül mindenki értesült már (illetve folyamatosan értesül) 
a járványhelyzet aktuális állásáról, így engedtessék meg 
nekem, hogy eltekintsek a jelenlegi állapot értékelésétől.
Ami mindenképpen leszögezhető, hogy a vírus okozta hely-
zet kivétel nélkül minden egyes személy életét kisebb-
nagyobb mértékben, de megnehezíti. Sajnos a különböző 
betegségek nem kötöttek kölcsönös meg nem támadási 
egyezményt „koronás barátunkkal”, így attól függetlenül 
elérik a lakosságot.
Éppen ezért, amennyiben szükségessé válik bármelyik or-
vosi rendelő felkeresése, fontos néhány új szabályt betartani.
- A rendelők felkeresése többnyire időponthoz kötött. 
Előzetesen mindig telefonáljunk, hogy mikor tudnak
minket fogadni.
- A várótermekben csak meghatározott számú egyén tartóz-
kodhat, amely a rendelő méretétől függ. Figyel-
jük meg a kiírást, ami tájékoztat minket a váróte-
rembe maximálisan beengedhető személyek számáról. 
- A többieknek a rendelőn kívül kell várakozni.
- Rendszeresen szedett gyógyszereket telefonon is lehet ren-
delni, ezáltal is csökkentve a rendelésre várakozók számát.
- Nagyon fontos, hogy lázasan vagy légúti tünetek-
kel (orrfolyás, köhögés) nem látogatható a ren-
delés, ilyenkor minden esetben telefonon hívjuk 
fel a rendelőt a további teendőkkel kapcsolatban.

Dr. med., Dr. jur. Ódor István 
háziorvos, jogász

A       védőnői munka nagyon összetett hivatás. Már a 
várandósság felismerésétől összeköttetésben vagyunk
gondozott családjainkkal. Szoros kapcsolatban kísér-
jük végig a csecsemő- és kisdedkort. Utána pedig 
az óvodákban és iskolákban látjuk el a feladatunkat.
A tanácsadóban rendszeres szűrővizsgálatok alkalmával 
követjük a várandósság alakulását és a gyermekek fejlődését. 
Munkánk szerves részét képezi a családlátogatás is, ahol 
kötetlenebb formában tudjuk az esetleges problémákat 
megbeszélni. Sajnos a kialakult vírushelyzet miatt, a láto-
gatásokat szüneteltetnünk kell, előtérbe került a távkom-
munikáció. Számunkra továbbra is fontos a személyes kapcso-
lat, amit jelen helyzetben a tanácsadóban tudunk megvalósí-
tani. Mindezek mellet minden évben köszöntjük
városunk kis hőseit, a koraszülötteket. Sétát teszünk, hogy 
felhívjuk az emberek fi gyelmét, a mellrák elleni küzdelem 
fontosságára. Egészségnapokon közreműködünk. Megem-
lékezünk az Anyatejes világnap alkalmából, a szoptatós édes-
anyákról. Együttműködünk a városi könyvtárában szervezett 
baba-mama klubbal. Solton három védőnői körzet működik, 
amit mindannyian főállásban látunk el. 
A körzetek ellátása a következők szerint alakul:
I.   Védőnői Körzet: Karsainé Pálfi  Éva
II.  Védőnői Körzet: Princzes Éva
III. Védőnői Körzet: Harmati Lilla
Védőnői Szolgálat telefonszáma: 06-30/314-7167
Biztosak vagyunk benne, hogy hosszú távon tudjuk segíteni 
a családokat, szakmai és élettapasztalatunkkal, hiszen 
mindhárman három gyermekes családanyák vagyunk. 

Alzheimer rendezvények Solton 

             Nemzetközi Alzheimer Társaság  25 évvel ezelőtt nyil-
vánította szeptember 21-ét az Alzheimer-kór világnapjává.
A szeptember világszerte az Alzheimer világhónapja, 
amelynek célja, hogy felhívja a fi gyelmet az Alzheimer-
kórra és más demenciákra, a társadalmi összefogás 
szükségességére és a betegséggel élők körülményeinek 
javítására. Ezen célt segítve 2019. áprilisától Solton is 
rendszerességgel megrendezésre kerül az Alzheimer 
Café, amelynek állandó partnere a Krémház Cukrászda.
A szeptemberi rendezvényünkre elfogadta meghívásunkat 

Hulák Zsuzsanna, az Idősügyi Tanács Tagja és Zelei
Roland az EMMI Idősügyi Osztály osztályvezetője.
A vendégek a nyugellátások típusairól, a támogatási le-
hetőségekről hallhattak előadást. A közösségi élet és az 
egészség megőrzésének kapcsolódását is kihangsúlyozták 
az előadók a kötetlen beszélgetés során. A programban a 
szellemi és fi zikai aktivitás is jelentős hangsúlyt kapott.
Rendkívüli és megtisztelő alkalom volt számunkra,
hogy a minisztérium munkatársaitól kérdezhet-
tünk, segítve így a további lakossági ügyintézést.

                                                                         Türmerné Szeremi Ilona
         intézményvezető

             Nemzetközi Alzheimer Társaság  25 évvel ezelőtt nyil-A   
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Jogi rovat
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Október 6-a emlékére

     szeptemberi lapban azt ígértem, hogy a következő 
számban tájékoztatom az olvasókat az osztatlan közös tu-
lajdon megszüntetésének részletes szabályairól. Sajnos lap-
zártáig a törvény végrehajtási rendelete nem jelent meg. 
Ezért most más jogszabályra hívom fel az olvasó fi gyelmét,
mely sokakat  érint.
Az új Polgári Törvénykönyvről -  a hosszú vajúdás 
után elfogadott  2013. évi V. törvényről beszélek,
mely 2014. március 15-én lépett hatályba.
Ez a Polgári Törvénykönyv több fontos változást hozott 
az előzőhöz képest az öröklési jogban is. Így megváltoz-
tatta a törvényes öröklés rendjét arra az esetre, amikor a 
leszármazók és a házastárs az örökös. Korábban ilyen eset-
ben a leszármazók örökölték a tulajdonjogot, a túlélő há-
zastárs pedig az özvegyi jogot. Most az örökhagyóval 
közösen lakott lakást a leszármazók öröklik, a túlélő há-
zastárs holtig tartó haszonélvezeti jogával terhelten. Min-
den egyéb vagyonban azonban változott az öröklési rend, 
ugyanis ebben a túlélő házastárs nem haszonélvezeti jogot 
örököl, hanem egy örökrészt. Példával megvilágítva: ha 
van két gyermek, akkor az egyéb vagyont hárman öröklik. 
Ezen túl fontos változás történt a köteles rész tekintetében is.
A korábbi és az új Ptk is a legközelebbi hozzátartozóknak 
biztosítja az örökhagyó vagyonának egy részét. Vita volt a 
Törvénykönyv alkotói között, hogy a mostani viszonyok mel-
lette erre még szükség van-e ? Voltak, akik mellette, voltak, 
akik ellene foglaltak állást s végül kompromisszum szüle-
tett, csökkentve a köteles rész mértékét. Ez általánosságban 
a korábbi fele helyett, csak harmada annak, ami a törvényes 
öröklés rendje szerint jutna a köteles részre jogosultnak. 
Ennyi fért a mai cikkembe, remélem a követ-
kező számban az ígéretemet is teljesíteni tudom.  
A rovat házigazdája:
    dr. Horváth Mária  ügyvéd      

"Aradi vár, halál völgye.
Tizenhárom hős magyarnak temetője.

Viruljanak környékeden sírvirágok,
Feledhetetlen legyen az ő halálok."

/Lévay József/

       któber 6. egy tragikus ősz, a magyarok szabadság-
küzdelmének elfojtása, a „törvényes forradalom" utáni 
megtorlás, az aradi vértanúk emléknapja.
Olyan hősöknek járó tisztelet, akik megértették a kor, 
1848-49, a pillanat feladatát és vállalták azt.
Olyan magyar és más nemzetiségű férfi ak halálának 
gyásza, akik a magyar függetlenség ügye mellett
a világszabadság eszméiért is küzdöttek. Merítsünk
erőt az aradi vértanúk hazáért, embertársaikért hozott áldo-
zataiból, emberi nagyságuk szolgáljon példaként. Csakis 
ezáltal maradhat meg a magyarság hite önmagában, így 
maradhat meg életereje, bizakodása, megújuló-képessége. 
Így maradhatunk meg mi, magyarok, nekik köszön-
hetően, akik életüket áldozták fel hazájuk szabadságáért!
Köszönjük, hogy harcoltak, hogy fontosabb volt nekik 
a szabadság és a haza, mint az életük! Köszönjük, hogy 
felkiáltottak, hogy felálltak, és hogy ma mi itt lehetünk!
Az emlékezés múltról, jelenről, jövőről szól. A múltról, 
hisz történelmünk egyik fájó eseményét idézzük fel, jelen-
ről, mert remélhetőleg bennünk tovább élnek azok az 
értékek, eszmék, amelyeket a szabadságharcosok képvi-
seltek, és jövőről is, mert tetteink meghatározzák jövőnket.
A megemlékezések lehetőséget adnak az összefogásra, 
célok meghatározására, küzdelemre. A szív, a lélek és a közös 
cél az, ami testvérré tesz minket és összefonja sorsunkat.

(Részlet Orbán Istvánné képviselő asszony megemlékező beszédéből)
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Komatál közösség városunkban

    hoór Krisztina és Khoór Máté kezdeményezésével
alakult meg a solti Komatál csoport, mely közösségi 
kezdeményezés a Nemzeti Művelődési Intézet meghirdetett 
programjához igazodik.
A szervezők szeretnék feleleveníteni azt a családi, baráti 
kötelékeket megerősítő népszokást, amely a keresztszülők, 
barátok mára már feledésbe merült segítségnyújtását 
jelenti a családoknak, a gyermekágyas kismamának. 
Az első megbeszélésen számos tenni akaró solti lakos 
gyűlt össze, hiszen az újonnan alakuló közösség tag-
jai mind szülők, így pontosan jól tudják, milyen
nehéz helytállni a szülés utáni első napokban.
Krisztina az összejövetelt követően elmond-
ta főbb vonalakban, hogy mi az, amire számíthat-
nak a családok, mi az, amitől pedig nem kell tartaniuk:
Amit teszünk:
- Készítünk egy induló csomagot a családoknak, mely-
ben a babaápoláshoz szükséges termékeket fognak találni, 
melyet a várandósság utolsó trimeszterében juttatunk el.
- Összeállítunk egy táblázatot, mely minden kedves segítő 
számára hozzáférhető szerkeszthető lesz. Ebből látható, 
hogy melyik nap, melyik család, mit szeretne vinni az érintett 
családnak (7 és 12 nap közötti időintervallumban gon-
dolkodunk).
- Amennyiben ételallergia van a családban, annak megfele-
lően készítjük el az ételeket;
- Készítünk egy szórólapot, valamint egy nyilatkozatot, me-
lyet a város több pontján elérhetővé teszünk, mellyel a kis-
mamák szándékukat fejezik ki a komatállal kapcsolatban.
A vírushelyzet miatt kiemelten fi gyelünk ezekre:
- Kizárólag olyan háztartásban készítünk ételt az újszülöttes 
család részére, ahol nincs beteg családtag, mindenki 
egészséges.
- A fertőtlenítés szabályaira, kézmosásra, maszk viselésére 
főzés közben fi gyelünk.
- A komatálakat, az ételekkel megrakott kosarakat egy előre 
megbeszélt helyen hagyjuk.
- Eldobható edényeket fogunk beszerezni, ezáltal is csök-

kentve a találkozások számát a családdal. 
Amit nem teszünk:
- Nem találkozunk kismamával és kisbabával, még ha el-
vonási tüneteink is vannak a kisbaba illattól, akkor sem.
- Nem viszünk olyan ételt, amit kismama nem fogyaszthat.
- Nem kérünk személyes adatokat a család beleegyezése 
nélkül.
Az alábbi nyilatkozat kitöltésével, beküldésével
(Vécsey Károly Könyvtár 6320 Solt, Posta u. 20)
jelentkezhetnek a várandó kismamák, ezt követően 
a helyi Komatál közösség felveszi az érintett család-
dal a kapcsolatot további egyeztetés céljából. 
FONTOS, hogy csak azon családoknak tudjuk biz-
tosítani a kezdőcsomagot és a szülést követően az 
ételkészítést, akik-e nyilatkozatot visszajuttatják a meg-
adott elérhetőségre.
Mert adni jó! – fogadjátok szeretettel.

Farkas Beáta

Természetesen örömmel fogadjuk, azokat is, akik a 
Komatál közösséghez csatlakozni szeretnének, facebook
profi lunkon keressenek bennünket bátran: https://
www.facebook.com/groups/komatalkozossegsolton.
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Családi nap és egyesületi
horgászverseny a Húgyó-tavon
A          z Aranykulcs Horgászegyesület 2020. augusztus 30-án
rendezte meg hagyományteremtő céllal az egyesület 
kezelésében lévő Húgyó-tavon az első családi napját. A ren-
dezvényen mintegy 80 fő jelent meg. 8 órakor vette kezdetét 
a horgászverseny, melyen 26 horgász indult. A jó időre nem 
lehetett panasz, viszont a nagy meleg a halak kapókedvét 
nagyban befolyásolta. Ez a fogásokon is meglátszott, össze-
sen kb. 30 kg halat sikerült zsákmányolni a verseny alatt.
Az első helyen  Demcsik Dániel végzett 7,2 kg-mal, őt 
követte a második helyen Sztojka Sándor 3,36 kg-mal, és 
a harmadik helyen végzett Káveczki Ferenc 3,15 kg-mal.  
A szervezők a gyerekekre is gondoltak, ezért egy légvárat is

felállítottak, amelyet a kisebbek nagy örömmel vettek bir-
tokba. Természetesen az ebéd sem maradhatott el, az 
egyesület egy babgulyással vendégelte meg a résztvevőket. 
2020. szeptember 12-én pedig az őszi felnőtt horgász-
versenyét rendezte meg az egyesület 32 résztvevővel. A sor-
solás után mindenki elfoglalta a helyét, és kezdetét vette a 
megmérettetés. A délig tartó versenyen összesen 44 db halat 
sikerült szákba terelni, amelyek össztömege 76,46 kg volt.
Első helyen végzett 8,805 kg fogással Nagy László, 
második lett Joó Attila 7,01 kg fogással, a harmadik helyet
Németh János hozta el 6,94 kg-mal. Díjazva lett még 
Nagy Németh Ágnes női horgász 5,75 kg fogással, vala-
mint Káveczki Ferenc, mint legidősebb résztvevő. A díj-
átadások után tombolasorsolás következett, majd mindenki
jóízűen fogyasztatta el az ebédre készített birkapörköltet. 

Lang Balázs
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Teniszbajnokság tavasztól őszig

    Solti Teniszbarátok Egyesülete tagságának létszá-
ma évről évre gyarapodik, és egyre többen „koptatják” 
a solti teniszpálya salakját. Sok új tag kezdte el az elmúlt 
néhány évben ezt a sportot űzni. A jó értelemben vett 
„kezdő” szintű teniszeseknek már tavasszal tartottunk egy 
saját páros bajnokságot, mely sokunk kedvét megalapoz-
ta a nyári idényben lebonyolításra kerülő további meg-
mérettetésekre. Egy nagyon jó hangulatban zajló, sűrű 
teniszes nyárnak tettünk pontot a végére szeptember 27-én. 
A nyárra három kategóriában indítottunk versenyt: egyéni, 
házas-páros, és vegyespáros. A játékosok egymással egyez-
tetve, ahogy idejük engedte, játszották le mérkőzéseiket.
Végül a következő eredmények születtek:
Egyéni:
I. hely:   Busi Ágnes
II. hely:  Nyíri Nikolett, Nagyné Szabó Ildikó 
III. hely:  Nagy Máté
Házas-páros:
I. hely:   Nagy Dénes-Nagyné Szabó Ildikó
II. hely:  Nagy Máté-Velok Cintia
Vegyespáros:
I. hely:   Nyíri Nikolett-Nagy Máté
II. hely   Mayer Péter-Velok Cintia
III. hely  Busi Ági-Velok Cintia
A tenisz-szezon lezárásaként szeptember 27-én vasárnap
ismét, a tavaszihoz hasonló, egy napos páros baj-
nokságot tartottunk.

    Solti Teniszbarátok Egyesülete tagságának létszá-A

A versenyen induló párosok a következő felállásban léptek 
a pályára: Budai Bianka – Vajda József, Busi Ágnes- Velok 
Cintia, Mayer-Kulman Erika – Kökény Melinda, Jáki-Tóth 
Gabriella-Mayer Péter és Dr. Kovácsné Nyíri Nikolett 
– Nagy Máté. A mérkőzések előtt Gyetvai Imre alpolgár-
mester úr és egyben az egyesület elnöke köszöntőjében sok
sikert és egy szép, eredményes napot kívánt a versenyzőknek. 
A mérkőzések két pályán párhuzamosan zajlottak, az 
öt páros között, a következő végeredmény alakult ki:
A harmadik helyen a Jáki-Tóth Gabriella – Mayer Péter 
Páros végzett. Az ezüstérem a Busi Ágnes – Velok-Cintia 
alkotta páros nyakába került. A dobogó legfelső fokára Nyíri 
Nikolett– Nagy Máté páros állhatott fel. Az eredményhir-
detést követően pedig egy beszélgetős „eszem-iszommal”
egybekötött szép délutánt töltöttünk együtt.
A sport egy olyan tevékenység, ami jót tesz a test-
nek, frissíti az elmét, és talán nekünk a legfontosabb az 
a szuper közösség, ami kialakult az elmúlt időszakban.

                   Nagy Máté

S
Új gazdája lett a Kórosi-tónak

     olt Város képviselőtestülete augusztus 10-én öt évre 
szóló használatba vételi engedéllyel, sógoromat Tajti Lász-
lót, illetve engem ruházott fel a Kórosi-tó karbantartásával. 
Jómagam a tó mellett vásároltam ingatlant, míg sógoromék 
nem messze onnan, a Dózsa György utcában. Az alapötlet is 
innen jött, hogy mindketten ott fogunk lakni és ha már ott 
egy tó, akkor azzal szívesen foglalkoznánk. Nagy örömünkre 
a tisztelt testület támogatta elképzelésünket, amelyet ezúton 
is köszönünk. Amint birtokba vettük a területet, nekilát-
tunk a tereprendezésnek. Levágtuk a füvet, nádat, ele-
gyengettük a talajt. Az idei év hasonló, előkészítő munkála-
tokkal fog telni. Meg kell oldani a tó saját vízellátását, meg 
kell tervezni a működés részleteit, a horgászás feltételeit. 
Tudatosan telepítünk bele megfelelő növényeket, a tó tisz-
títását segítő baktériumokat, melynek következtében kiala-
kítjuk a tó saját ökoszisztémáját. Ehhez külsős szakértőket 
vonunk be. Csak ezt követheti a haltelepítés, amely
szintén a kialakítandó ökoszisztéma részét fogja képezni. 
Terveink szerint napijegyes horgásztóként fogunk működni, 
amellyel szeretnénk a horgászturizmust fellendíteni váro-
sunkban.  Azt gondoljuk Solt számos olyan értékkel bír, 
amelyet érdemes megmutatni másoknak is, így elsősorban 

turisztikai szemszögből igyekszünk hasznosítani majd
a tavat.
Mi azt szeretnénk, ha a városunk olyan irányba fejlődne, 
amelynek köszönhetően mindazon értékek, amelyeket 
a legtöbben ismerünk, mások számára is ismertté, elis-
mertté váljanak. Célunk, hogy lehetőségeinkhez mérten 
fejlesszünk később akár más szegmenseket is. Fontos 
azonban, hogy elképzeléseinket a helyi lakosok, illetve a 
város hasznára is szeretnénk fordítani, hiszen ezek nélkül 
nem lehet sikeres egyetlen turisztikai beruházás sem.

i� . Hoff mann Ferenc
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   züleink, nagyszüleink mosolya és gondoskodása
most is rengeteg erőt sugároz felénk, az ő kitartásuk, sze-
retetük felbecsülhetetlen kincs számunkra. A jó közösség 
tudja, mely értékeire büszke, és azt is tudja, hogy mindezért 
hálával tartozik elődeinek!  Őszinte szeretettel és tisztelet-
tel kívánom, hogy derűsen és jó egészségben, a család nyúj-
totta örömökkel töltse a pihenés éveit városunk minden 
szépkorú lakója!”
Ezekkel a sorokkal köszöntötte Németh István polgármester
úr városunk szépkorú lakóit az önkormányzat közössé-
gi oldalán és képviselőtársaival személyesen is a száz 
legidősebb ünnepeltet az idei évben rendhagyó módon 
megrendezett Városi Idősek Napján. A járványhelyzet mi-
att nem szerettük volna veszélynek kitenni idős lakostársa-
inkat, ezért a művelődési házban rendezett vendéglátás 
helyett, október 1-jén házhoz szállítottuk a fi nom ebédet. 
A Mesevár Óvoda Konyhájának munkatársai készítet-
ték el az ünnepi ételt, melyet Németh István polgár-
mester úr, dr. Faragó Mónika jegyző asszony, Lencsés Sán-
dorné, ifj . Szondi Miklós képviselők és a művelődési ház 
munkatársai szállítottak házhoz és adtak át személyesen. 
Csodálatos érzés volt örömet szerezni és látni
meghatódottságukat azoknak, akik mögött egy élet munká-
ja, tapasztalata, bölcsessége rejlik. Farkas Beáta
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